



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 3 de octubre de 2018 por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo Técnico de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura. (2019050024)

Advertido error material en la Orden de 3 de octubre de 2018 por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo Técnico de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, publicado en el DOE n.º 196, de 8 de octubre, en relación con el anexo III Temario Específico para acceso por turno libre y discapacidad Especialidad Informática, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 37666

Donde dice:

“Tema 25. Programación con Transact-SQL. Contenidos: Programación en múltiples niveles. Variables. Control de flujo. Operadores. Funciones.

Tema 26. Gestión de transacciones con Transact-SQL. Contenidos: Transacciones implícitas y explícitas. Chequeo de errores en transacciones. Niveles de aislamiento. Otras características de las transacciones. Bloques anidados. Punto de retorno”.

Debe decir:

“Tema 25. Gestión de transacciones con Transact-SQL (I). Contenidos: Transacciones implícitas y explícitas. Chequeo de errores en transacciones. Niveles de aislamiento.

Tema 26. Gestión de transacciones con Transact-SQL (II).Contenidos: Otras características de las transacciones. Bloques anidados. Punto de retorno”.